ZEKLVA N UTIOBOAR ALTACEWV yLOL CURETOXK OTo IMpoypappa Evioxuong
™G NNowwTtikAG EMIXELPNUATIKOTNTAG, LE XOPYNON ATOKWV 1
XOHUNAOTOKWYV Saveiwv

Autilv TnVv €Bdopdada Eekiva n umoBOAN AITACEWY Yld CUUHETOXN) OTO TTPOYPAUHA
Evioxuong tng NnolwTikng EMXelpnuatikotNTag, He XopRynon Atokwy N XaunAdToKwy
daveiwv ouvoAikoU Uyoug 80 ekat. eupw o€ TOAU HIKPEG KAl HIKPEG EMIXEIPAOELS Yid
emevOUCELC KAl KEQAAALO Kivnong.

O1 evOlagepopevol Ba mpEMEL va ameubUvovTtal 6€ UTIOKATAGTAPATA OTIOLAdcONTTOTE Ao
TIG TpAmedeg TOU CUMHETEXOUV OTO TTPOYPAMHd, Ol OTTOIEG Eivat:

EONIKH TPAMNEZA, NEA PROTON BANK, TPAMEZA MEIPAIQX - ATE.MATKPHTIA
2ZYNETAIPIZTIKH TPAIMEZA, ATTICA BANK, PROBANK A.E., YNETAIPIZTIKH TPAMEZA
EYBOIAZ kat ZYNETAIPIZTIKH TPAMNEZA XANIQON.

Ta davela kupaivovtat amod 10.000 £€wg 30.000 eupw PE TETPAETH TEPIOOO ATOTTANPWHAG
Kal otabepo mMTOKIO 2,8 % v Yld Ta vNold pe MANBUGHO HIKPOTEPO Twv 3.100
Katoikwy ta davela Ba gival atoka.

YnevOupiletal ott yia davela kKe@aAaiou Kivnong n £€0pa tng EMXeipnong MPEMEL va
BploKETAL UTTOXPEWTIKA GE VNGL EVW Yla Ta eMEVOUTIKA OAVELA Ol EMIXEIPAOELG UTTOPOUV
va €xouv £€0pa omoudnmote otnv EAAGOa aAAd n emévduon Ba mpEmel va
mpaypartonolnbei o€ vnot.

Ta davela xopnyouvtal amo 1o ETEAN péow twv tpamelwy, ol omoieg avaAiapBavouv
amAWG TNV UTOdoXN TWV AITNPATWY Kal Tnv mpowbnor toug oto Tapeio To omoio Oa
OlvVeL TNV TEAIKN £YKPLON YA TNV EKTAPieuon Tou daveiou.

Ot emA£Epeg damaveg mepIAauBavouy:

«Anploupyia- Slapopwon - avakaivion - avanaAaiwon o€ KTipla, EYKAatacTdcelg Kal
mePIBAAAOVTA XWPO

eMnxaviuata kat EEomAiopo,

o Alkalwpata Texvoyvwaoliag,

*AOYIOUIKO,

o[lioTOMOINGN CUCTNUATWY SLAGPAAICNG TOLOTNTAG,

«MpoBoAn - Mpowbnon,

» AEITOUPYIKEC OATTAVEG (TT.X. EVOIKLIA - UN CUPTIEPIAQUBAVOUEVWY EVOLKIWY
XPNHATOOO0TIKAG HicBwong-, €€0da piobodooiag, apolBEG Tpitwy, KOOTOG TPWTWY UAWY
Kal ayopdg EPTOPEUPATWY).

MeploodTEPEG MANPOYOPIEG KAl TO TANPEC KEIPEVO TNG TPOCKANGCNG TPOG TIC
EMXEIPNOELC 0TNV loTooeAIda Tou ETEAN www.etean.gr


http://www.etean.gr/PublicPages/Tender2.aspx?ID=50

